

ZERTIFIKAT

Dieses Dokument bescheinigt, dass das Management-System der

Hans Braun Formenbau und Kunststoffspritzerei GmbH

Köpenicker Strasse 325, Haus 31, 12555 Berlin

durch die QAS International GmbH geprüft und genehmigt wurde.

Die Anforderungen der Managementnorm

ISO 9001:2015

sind erfüllt.

Geltungsbereich:

Das Unternehmen Hans Braun Formenbau und Kunststoffspritzerei GmbH bietet seinen Kunden Werkzeug- und Formenbau sowie Herstellung von Kunststoffspritzteilen.

Erstmalige Zulassung: 15. April 2021

Bestehendes Zertifikat: 15. April 2021

Dieses Zertifikat ist gültig bis: 15. April 2024

Zertifikat Nr: <u>GM3289</u>

Unterschrift:

Im Auftrag von QAS International GmbH

Dieses Zertifikat setzt voraus, dass das Unternehmen sein Management-System nach den oben angegebenen Normen und Regeln anwendet und aufrechterhält. QAS International GmbH überwacht die Einhaltung während der jährlichen Überprüfungen. Es ist dem Unternehmen gestattet, dieses Zertifikat innerhalb der Gültigkeit öffentlich auszustellen. Dieses Zertifikat muss auf begründete Anfragen an die QAS International GmbH zurückgegeben werden.

Issuing Office: QAS International GmbH, Königsallee 92a, 40212 Düsseldorf, HRB 89918

